
Технологическая карта по лего-конструированию
Тема занятия: «Цветы для пчелок»



                                                                                                                                                                   
Технологическая карта занятия

ФИО: Пережогина Елена Ивановна
Образовательные области: познавательное развитие, речевое, социально-коммуникативное.
Тема занятия: «Цветы для пчелок»
Возрастная группа: Средняя группа (4-5л)
Цель занятия: Формирование навыков конструирования по образцу у детей среднего дошкольного возраста. 
Задачи занятия:
Обучающие: учить детей создавать небольшую постройку по схеме, закреплять умение скреплять детали лего, закреплять основные цвета, формировать познавательный интерес.
Развивающие: развивать умения строить по образцу; развивать творческие способности; развивать воображение, логическое мышление, восприятие, память.
Воспитательные: Воспитывать чувство взаимопомощи; умение работать в коллективе.
Материалы и оборудование: конструктор, платочек, изображение грустной и веселой пчелки.
	№
	Этапы, продолжительность
	Задачи этапа
	Деятельность педагога
	Методы, формы, приемы
	Предполагаемая деятельность детей

	1.
	Организационно-мотивационный
	Организация направленного внимания и формирование интереса у детей к теме занятия
	-Ребята, к нам сегодня прилетела пчелка Мила. Представляете осенние заморозки погубили все цветы на пчелиной полянке и пчелы не успели запастить пыльцой на зиму. Мила просит у нас помощи.
-Поможем ей ребята?
-А как мы можем помочь?
-Правильно, нужно посадить новые цветочки.
	Словесный, беседа
	Настраиваются на деятельность, отвечают на вопросы 

	2.
	Основной этап

	2.1
	Этап постановки проблемы
	Создание проблемной ситуации, формулировка проблемы в доступной для детей форме
	-Ребята, но полянка у пчел волшебная, на нее просто так не попадешь, нам будет необходимо преодолеть препятствия, которые встретятся у нас на пути.
-Вы готовы?
-Тогда вот вам первое задание.
 Игра «Под платочком».
Предлагаю найти детали самого большого размера, затем самого маленького.
-Молодцы, впереди нас ждёт еще одно задание, поэтом нам нужно немного размяться.
Физминутка
Я хочу построить дом,
(руки сложить домиком, и поднять над головой)
Чтоб окошко было в нём,
(пальчики обеих рук соединить в кружочек)
Чтоб у дома дверь была,
(ладошки рук соединяем вместе вертикально)
Рядом чтоб сосна росла.
(одну руку поднимаем вверх и «растопыриваем» пальчики)
Чтоб вокруг забор стоял, пёс ворота охранял.
(соединяем руки в замочек, и делаем круг перед собой).
Солнце было, дождик, шел,
(сначала поднимаем руки вверх, пальцы «растопырены». Затем пальцы опускаем вниз, делаем «стряхивающие» движения)
И тюльпан в саду расцвел!
(Соединяем вместе ладошки и медленно раскрываем пальчики - «бутончик тюльпана»)
	Словесный, игровой, беседа, художественное слово
	Выполняют задания педагога, отвечают на вопросы

Выполняют физминутку

	2.2.
	Этап ознакомления с материалом
	Усвоение (закрепление, расширение, обогащение, систематизация) определенного объёма знаний и представлений 
	-Ребята, нам осталось справиться с еще одним препятствием.
-Чтоб добраться до поляны, нам нужно пойти по тропинке, но тропинка имеет только начало, нам нужно ее продолжить.
Игра «Продолжи тропику»
-Сейчас каждый из вас возьмет по одному кирпичику и добавит к волшебной тропинке, что бы нам не заблудиться, вы должны продолжить ее таким же образом как ее начало.
-Здорово, вы справились, вот и волшебная полянка.


	Игровой, Словесный,
Практический,

	Дети выполняют задание
отвечают на вопросы.


	2.3.
	Этап практического решения проблемы
	Овладение действиями, способами решения проблемы
	-Посмотрите-ка, и вправду на полянке остался только один цветочек. 
-Давайте, посадим такие же для всех пчелок.
-Прежде чем приступить, давайте рассмотрим из каких частей состоит цветок.
-Из стебля, листьев, серединки и лепестков.
(Показываю)
-Начинаем конструировать цветок со стебля, смотрите внимательно на образец, соблюдайте цвета кирпичиков и кубиков.
(Начинают конструировать)
-Замечательно. А теперь давайте посадим их на полянку.
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	Словесный,
Практический 
Игровой, 
	 Слушают педагога,
Конструируют по заданной инструкции 

	3.
	Заключительный этап
	Подведение итогов деятельности, обобщение полученного опыта, формирование элементарных навыков самооценки
	-Ребята, скажите, кому мы сегодня помогали?
-Как мы решили проблему пчелки Милы?
-Ребята, вы сегодня очень хорошо постарались, посмотрите, как радуется пчелка и говорит вам большое спасибо.
	Словесный, беседа
	Беседуют с воспитателем, отвечают на вопросы
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